

a fi spectatorii unui basm ce se va termina pentru noi, dar va însemna doar începutul pentru protagoniștii lui.

Nu vreau să mă opresc azi la faptul că povestea se va termina cu o răpire a „prințesei”, departe de meleagurile noastre, ci vreau ca un clișeu în mintea mea, să rămână doi tineri fericiți, isprăvindu-și alergarea într-o odihnă dulce, rostit printr-un „Da!” din toată inima.

Cipri, știu că realizezi ce ți-a dat Dumnezeu, dar îndrăznesc să afirm că vei fi surprins încă mult timp de acum înainte de comorile ce se ascund în caracterul unei ființe dragi nouă, celor din familia bisericii „Biruința”. Prin implicarea ei, Claudia a adus un plus de calitate în toate activitățile bisericii. Dumnezeu însă, a hotărât să stingă o lumină aici pentru a o aprinde acolo unde va merge.

Clau, sunt sigur că sunt cel puțin în asentimentul generației noastre de tineri atunci când îți spun că ne bucurăm mult pentru fericirea ta, și avem încredere deplină că vei continua să răspândești în jurul tău mireasma cunoștinței Domnului nostru, și a buneii dispoziții cu care reușeai nu de puține ori să ne înfrumusețezi întâlnirile din activitățile bisericii.

Dumnezeu să vă dea multă înțelepciune în a vă asemăna cu El în tot ce veți face!

Cu drag, Ștefi



ANUNȚURI:

Luni - ora 18 Comitet

Marti - ora 9 - Grup de rugăciune

Miercuri - ora 18 - Repetiție de cor

Joi - ora 18 - Biserică

Vineri - ora 17 - clubul pentru copii Awana

Duminică - ora 9³⁰ Caticheză - în vederea pregătirii pentru botez.

- ora 10 - Serviciu de închinare

- ora 17 - Studiu biblic



ȘCOALA PROROCILOR

Vineri ora 18-20

Sâmbătă orele 9-16

Tema: Privire de ansamblu asupra Vechiului Testament

Vă amintim că la cursuri va fi prezent dr. Hamilton Moore, președintele Colegiului Biblic al Organizației Slavic Gospel.



ALTE ANUNȚURI:

*Rob Dorel, 21 ani, din Biserica Baptista nr.1 Cehu Silvaniei caută gazdă. Dacă este vreun frate singur care are nevoie de companie să ia legatura cu Beni sau Nicoleta Mureșan tel. 0740765578

*Sora Bota Rozalia, fiicele și ginerii dânsiei mulțumesc pastorului și bisericii pentru prezența la înmormântarea soțului ei.



STUDIU BIBLIC:

Romani 9:1-33 -

Vase pentru două întrebunișări și vase pentru două destine

Din perspectiva desfășurării istorice a planului lui Dumnezeu, există o alegere la slujire, și una la mântuire, ambele făcându-se în baza Cuvântului suveran al lui Dumnezeu.

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 391 din 25 mai 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252



DRAGOSTE ȘI PASIUNE

„Cerboaică iubită, căprioară plăcută: fii îmbătat tot timpul de drăgălășiile ei, fii îndrăgostit necurmat de dragostea ei!” (Proverbe 5:19)



Se pare că Scriptura este mult mai darnică decât noi în utilizarea limbajului dragostei. Nici nu este de mirare, având în vedere că este inspirată în întregime de un Dumnezeu al dragostei. Statutul de ființe căzute a pervertit în noi noțiunea de dragoste și chiar după răscumpărare multora le este greu să regăsească acel limbaj inocent dar plin de patos al dragostei.

Dumnezeu în schimb știe să iubească. El iubește pătimaș și cu foc. El se implică plin de pasiune arzătoare. Este gelos, gingaș și atent, iar felul Său de dragoste nu rănește ci produce bucurie. Este o dragoste care protejează, respectă și dănuiește. Când Dumnezeu te

iubește nu trebuie să te temi niciodată că dragostea Lui se va termina. Asta îți dă siguranță.

Dumnezeu îi cheamă pe partenerii credincioși să se iubească după tiparul Lui. Dacă suntem copiii Săi, trebuie să știm iubi la fel ca și El. O relație de căsnicie nu poate rezista doar prin inerție. Este datoria fiecărei părți să întrețină focul dragostei. Este tragic faptul că în multe cămine creștine chiar, pasiunea și dragostea plină de foc s-au stins. A intervenit plictiseala și rutina. Bărbatul se comportă ca și un cuceritor căruia după asalt i-a dispărut motivația luptei, iar femeia uită prea repede să-și mai folosească farmecele.

Ar trebui oare vreodată credinciosul să înceteze să mai fie îndrăgostit de Domnul? Niciodată! În același fel soțul și soția trebuie să rămână pentru totdeauna îndrăgostiți unul de altul. Secretul căsniciei reușite nu este să rămâneți doar căsătoriți ci și îndrăgostiți. Dacă veți arde împreună de dragoste pentru Domnul, veți arde continuu și unul pentru celălalt, pentru că un foc îl întreține pe altul. Sunt prea multe femei care încăruneșc înainte de vreme tocmai din cauză că soții lor s-au dezvățat să le

iubească așa cum știe să-și iubească Isus Cristos Biserica Lui. Sunt atâția bărbați resemnați și frustrați pentru că scumpele lor soții au uitat cum să fie fermecătoare tocmai pentru soții lor. Nicio scuză nu este acceptată, deoarece după legătura cu Dumnezeu, legătura dintre soț și soție este cea mai importantă.

Nu degeaba aduce Dumnezeu împreună doi oameni pentru tot restul vieții lor. Unirea lor nu este chemarea la disperare și nefericire ci la fericire și împlinire. Viața de căsnicie este darul lui Dumnezeu ca să fie dus până la capăt într-un duet desăvârșit și sublim al unor persoane incurabil îndrăgostite una de cealaltă și împreună de Domnul.

pastor *Daniel Chereji*



Cu mult timp în urmă, două familii tinere locuiau în aceeași scară și împărtășeau aceeași credință, acestea sunt Chereji și Rus. Domnul le-a binecuvântat cu fetițe de vârste apropiate, care au crescut împreună, fiind prietene de joacă, dar și colege la Ș c o a l a D u m i n i c a l ă . Este un moment al despărțirii de cele două prietene-**Claudia și Magdalena**-dar toată viața voi purta în sufletul și în mintea mea amintirile cu ele. Țin minte cum două câte două în fiecare duminică, îmbrăcate de sărbătoare mergeam la grupele de copii de la Biserica "Sfânta Treime", mergeam împreună la grădiniță și ne făceam tot felul de planuri pentru școală. Anii au zburat, fetițele au crescut și una câte una au părăsit casa părintească, acum e rândul Claudiei. Cu lacrimi mă despart de ea, cea mai bună prietenă, fata prin care Dumnezeu m-a binecuvântat nespuse de mult. Fiind ma-

mare decât mine, mi-a bătătorit drumul, a fost un exemplu demn de urmat atât pe plan profesional, cât și pe plan spiritual.

Îmi amintesc cu bucurie încurajările ei și zâmbetul cald și prietenos din primele zile de liceu, apoi am trăit una pentru alta emoțiile intrării la facultate și fiecare succes pe care l-am avut. Dumnezeu m-a învățat multe prin ea, a fost o mărturie vie și bună pentru mine.

Astăzi drumurile noastre se despart, dar știu că în Domnul suntem una, prietenia noastră este pentru totdeauna și distanța nu o va putea rupe, chiar dacă nu ne vom mai vedea așa des pe acest pământ știu că va veni o zi în care nu va mai trebui să ne despărțim, vom fi o veșnicie împreună și Îl vom lăuda pe Cel care merită toată lauda noastră.

Îți mulțumesc, Claudia, pentru tot ce ai fost pentru mine! Acum te așteaptă un alt mod de viață, vei cunoaște alți oameni și vei fi o binecuvântare pentru alții, în special vei fi o binecuvântare pentru soțul tău. Domnul să vă călăuzească în fiecare clipă și să vă poarte din biruință în biruință spre slava Lui.

Ancuța Rus



Dumnezeul despre care ne-ai învățat să-ți binecuvânteze viața. Dragostea Lui să se manifeste deplin în familia ta. Îți mulțumesc pentru tot ce ai făcut pentru noi, Domnul să te răsplătească. Sper să ne mai vedem în această viață și să nu ne uiți, dacă nu, atunci să ne întâlnim în locul pe care Domnul Isus l-a pregătit pentru noi.

Cu dragoste, *Alexandra Tămășan*

Ecuția iubirii

Încă de mic, fiecare om visează să găsească necunoscuta din ecuația iubirii în viața lui. Nu de puține ori se poate găsi în locuri mai atent sau mai puțin atent alese ecuația $X+Y=iubire$. Fiecare fetiță visează ziua când va ajunge mireasă și, chiar dacă nu se vede așa clar, totuși și băieții se gândesc cu drag la cea care într-o zi va spune „**Da!**” la propunerea lor. Însă, cu toate că oamenii doresc să rezolve corect și cât mai fericit această ecuație a vieții lor, de multe ori rezultatul este schimbat în mod tragic din iubire în separare. Asta se întâmplă atunci când din ecuație lipsește un element esențial. Pentru ca rezultatul ecuației dintre doi oameni să fie o iubire autentică și infinită, este absolut necesar ca în ecuație să fie inclus Cel care este sursa iubirii, Dumnezeu. Astfel, atunci când viața fiecăruia are la bază ecuația $X+Dumnezeu=iubire$, respectiv $Y+Dumnezeu=iubire$, adică atunci când Dumnezeu a devenit Mântuitor și Domn al vieții fiecăruia prin Domnul Isus, atunci, ecuația iubirii dintre un băiat și o fată este rezolvată. Și chiar dacă pentru o vreme din ecuație lipsește X sau Y , Dumnezeu trebuie să fie întotdeauna acolo pentru a avea fericirea veșnică.

Astăzi asistăm cu bucurie la momentul în care, Ciprian și Claudia declară că X și Y s-au găsit, sunt uniți cu elementul de bază din ecuație, Dumnezeu, și sunt gata să se unească pentru totdeauna prin rezultatul frumos al iubirii dintre ei. Avem certitudinea că Dumnezeu va binecuvânta viețile celor doi împreună cel puțin la fel de mult cât ia binecuvântat până în acest moment.

Iubirea care are la bază mai întâi relația cu Dumnezeu este iubirea care crește cu fiecare clipă care trece, se

întărește cu fiecare val care lovește și este confirmată de viața frumoasă și binecuvântată a familiei.

Ciprian și Claudia, fie ca binecuvântarea Domnului să se așeze peste căminul vostru și să rămână peste voi pentru totdeauna.

*Familia Lăcătuș Nicu,
Anca și Beniamin*



Una dintre persoanele apropiate inimii mele este și Claudia. Ceea ce am apreciat întotdeauna la ea e faptul ca e o persoană tonică, optimistă și mereu are să îți spună o vorbă bună, de încurajare sau apreciere. Mulțumesc Caludia pentru toate momentele frumoase pe care le-am avut împreună cu Grupul 14. Îți doresc să ai parte în viață de un drum frumos și binecuvântat în continuare alături de Cipri. Dumnezeu să vă ocrotească mereu. Rămâneți alături de El întotdeauna și unul lângă altul. Necazuri sau bucurii duce-ți-le alături, având certitudinea că sunteți în mâna Lui ocrotitoare. Dumnezeu să vă întărească și să vă binecuvânteze.

Aurelia Modoc



Viața înghite cu sine evenimente ce se scurg odată cu trecerea ireversibilă a timpului. Se întâmplă însă ca în viața noastră și a bisericii de care aparținem să reușim să înghețăm în mintea noastră clipe unice ce vor rămâne clișee în tot ce înseamnă amintire. Azi trăim unul din acele momente.

Desprins parcă dintr-o filă de poveste, el străbate mări și oceane și ajunge la ea, iar noi avem privilegiul de